

Содержание

[НА АЛЛЕЕ ГЕРОЕВ ПОЯВИЛСЯ ПАМЯТНИК КОСМОНАВТУ СЕРГЕЮ КРИКАЛЕВУ](#)

Комсомольская правда в Петербурге (Санкт-Петербург), 22.05.2017 00:00

Герой СССР и России пришел на торжественную церемонию с родителями.

Новый бронзовый бюст появился в Московском парке Победы. Утром в субботу на Аллее Героев открыли памятник космонавту Сергею Крикалеву - Герою Советского Союза и Герою Российской Федерации.

НА АЛЛЕЕ ГЕРОЕВ ПОЯВИЛСЯ ПАМЯТНИК КОСМОНАВТУ СЕРГЕЮ КРИКАЛЕВУ

Дата публикации: 22.05.2017

Авторы: Дмитрий Лыков

Источник: Комсомольская правда в Петербурге

Место издания: Санкт-Петербург

Страница: 4

Выпуск: "55-р"

Жанр: новость

Герой СССР и России пришел на торжественную церемонию с родителями.

Новый бронзовый бюст появился в Московском парке Победы. Утром в субботу на Аллее Героев открыли памятник космонавту Сергею Крикалеву - Герою Советского Союза и Герою Российской Федерации.

Крикалев приехал на церемонию открытия вместе с родителями. Заботливо поддерживая маму с папой, он прошел по аллее под аплодисменты собравшихся петербуржцев.

В нашей стране четыре человека имеют звание и Героя Советского Союза, и Героя Российской Федерации. А в нашем городе всего двое - Сергей Крикалев и ученый Артур Чилингаров, - напомнил собравшимся губернатор города Георгий Полтавченко.

Космонавт лишь скромно улыбался. Он сказал, что установка памятника - для него большая честь и его переполняют эмоции.

Я делал то, что делал, потому что так меня воспитали родители, научили коллеги и учителя, - ответил он.

Авторами бюста стали петербургский архитектор Феликс Романовский и скульптор Алексей Архипов. Памятник отлит из бронзы, а постамент вырезан из карельского гранита.

СПРАВКА "КП"

Сергей Константинович КРИКАЛЕВ родился в Ленинграде в 1958 году. Совершил шесть космических полетов продолжительностью более 803 суток. За это время восемь раз выходил в открытый космос. В 1989-м получил звание Героя Советского Союза, а спустя три года - Героя Российской Федерации. Сегодня великий космонавт и почетный гражданин Петербурга занимает должность директора по пилотируемым космическим программам госкорпорации "Роскосмос", а также является членом Российской академии космонавтики имени Константина Циолковского.

[К оглавлению](#)